

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку (далі – СЕО) проекту «Детальний план комплексної забудови на території с. Визирка Визирської сільської ради Лиманського району Одеської області (на земельних ділянках орієнтовною площею 380.0 га що розташовані в межах села Визирка Лиманського району Одеської області)».

Повна назва документа державного планування:

«Детальний план комплексної забудови на території с. Визирка Визирської сільської ради Лиманського району Одеської області (на земельних ділянках орієнтовною площею 380.0 га що розташовані в межах села Визирка Лиманського району Одеської області)»

Метою стратегічної екологічної оцінки є сприяння сталому розвитку шляхом забезпечення охорони довкілля, безпеки життєдіяльності населення та охорони його здоров'я, інтегрування екологічних вимог під час розроблення та затвердження документів державного планування (далі -- ДДП).

Орган, що прийматиме рішення про затвердження ДДП – Визирська сільська рада.

Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

- Строк громадського обговорення звіту про СЕО – з 19.10.2019 року по 18.11.2019 року
Ознайомитися з проектом ДПТ та звітом про СЕО можна за адресою: Визирська сільська рада Лиманського району Одеської області: 67543, Одеська область, Лиманський район, село Визирка, вул. Олексія Ставніцера, 56, або на офіційному сайті <https://vuzyrka.odessa.gov.ua>
- Зауваження та пропозиції приймаються у письмовому вигляді за адресою: Визирська сільська рада Лиманського району Одеської області: 67543, Одеська область, Лиманський район, село Визирка, вул. Олексія Ставніцера, 56 або на офіційному сайті <https://vuzyrka.odessa.gov.ua> протягом 30 днів з дня оприлюднення повідомлення.
- Паявна екологічна інформація, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування наведена у звіті про СЕО проекту ДПТ, а також розміщена на офіційному веб-сайті Лиманської РДА.

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДДП відсутня.